ÜBUNGSBOGEN 2: FREMDSPRACHE  MATHEMATIK – neu

Definitionen:  INJEKTIV


Gegeben ist folgende Definition:
DEF 1:  Eine Funktion f: Df 
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 Wf ,  f: x 
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 f(x)   heißt INJEKTIV, wenn gilt:

[image: image3.wmf]"

x1, x2 [image: image4.wmf]Î

 Df  :  x1 [image: image5.wmf]¹
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  f(x1) [image: image7.wmf]¹

 f(x2)



Welche der folgenden Definitionen sind gleichwertig mit Definition 1?

DEF  :  Eine Funktion f: Df 
[image: image8.wmf]®

 Wf ,  f: x 
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 f(x)   heißt  INJEKTIV, wenn gilt:


     a)
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x1, x2 [image: image11.wmf]Î

 Df  :  x1 = x2   [image: image12.wmf]Þ

  f(x1) = f(x2)


     b)
Zu jedem Funktionswert gibt es genau einen x-Wert


c) 
Aus gegebenem Funktionswert kann man eindeutig auf den x-Wert schließen.


d)
Unterschiedliche  Funktionswerte haben unterschiedliche x-Werte


e)
Jede Parallele zur x-Achse schneidet den Graphen von f höchstens einmal


f)
Zu jedem x-Wert gibt es genau einen Funktionswert


g)
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x1, x2 [image: image14.wmf]Î

 Df  :  f(x1) = f(x2)  [image: image15.wmf]Þ

  x1 = x2


h)
Jede Parallele zur x-Achse schneidet den Graphen von f genau einmal


i)
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x1, x2 [image: image17.wmf]Î

 Df  :  f(x1) [image: image18.wmf]¹

 f(x2)  [image: image19.wmf]Þ

  x1 [image: image20.wmf]¹

 x2


j)
Unterschiedliche x-Werte haben unterschiedliche Funktionswerte


k)
Jede Parallele zur x-Achse schneidet den Graphen von f mindestens einmal
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